T. 22689 F: 24/04/2012

Exp.# 56483

Guayaquil, 19 de abril de 2012

Señor INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL Ciudad.-

De mis consideraciones:

Pongo en su conocimiento que el día de hoy en el capital de la compañía Euroexpreso S.A., se hicieron las siguientes transferencias de acciones:

- a) El señor Rodrigo Bustamante Granda, con cédula de ciudadanía N° 09000015-9, ha transferido 1 acción ordinaria y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de América, a favor del señor Luis Felipe Castillo Criollo, con cédula de ciudadanía N° 090639471-3;
- b) El señor Rodrigo Bustamante Granda, con cédula de ciudadanía N° 090000015-9, ha transferido 999 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una, a favor de la señora Jeannette Rene Correa Barzola, con cédula de ciudadanía N° 090324392-1;
- c) La señora Isabel Peñafiel de Bustamante, con cédula de ciudadanía N° 090348503-5, ha transferido 336 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una, a favor de la señora Jeannette Rene Correa Barzola, con cédula de ciudadanía N° 090324392-1;
- d) La señora María Isabel Bustamante Peñafiel, con cédula de ciudadanía N° 090891140-7, ha transferido 332 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una, a favor de la señora Jeannette Rene Correa Barzola, con cédula de ciudadanía N° 090324392-1, y, Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAVAQ IL

2 1 MAY 2012

RECIBIDO Hora 10430

Firma

e) La señora Ana María Bustamante Peñafiel, con cédula de ciudadanía N° 090891136-5, ha transferido 332 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una, a favor de la señora Jeannette Rene Correa Barzola, con cédula de ciudadanía N° 090324392-1.

En consecuencia, el capital de la compañía Euroexpreso S.A. queda de la siguiente manera:

ACCIONISTA	N° DE ACCIONES	PORCENTAJE
JEANNETTE RENE CORREA BARZOLA	1.999	99.95%
LUIS FELIPE CASTILLO CRIOLLO	1	0.05%
TOTAL	2.000	100%

Atentamente,

RODRIGO BUSTAMANTE PEÑAFIEL

GERENTE

C.C.N° 090891143-1